

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

分類 游泳 來源 民生報 日期 770803 版面 四版

李東興要上街頭？

林敏善奉命「好好處理」

【本報訊】全國游泳協會總幹事林敏善證實昨天已接獲李東興寄達的存證信函，並已請人勸告李東

興莫再鬧上街頭。

因為游泳選手李士宏未及時報到而被奧會除名，其父李東興以國外尚有三名選手也未報到為由，決定今天專程北上向泳協討公道。

林敏善解釋，目前在歐美的兩位選手，在美國的陳園芬因機票難購，延遲至六日才能返國，八日即赴左訓；在加拿大的司徒加慧也遇上旅遊熱季屢訂機票不得，她的教練因此已安排她參加八月十七日

對於這三名選手的延遲報到，泳協表示事先都曾向奧會報備，並已徵得同意。

奧運泳隊並未罷游 後天起移地訓練十天

【本報訊】左訓中心奧運游泳總教練府佩瑄昨天表示，游泳隊可望從五日起一連十天移師豐原與農山莊，展開高原訓練。

府佩瑄指出，由於日前曾有報紙大肆報導「選手集體罷游」傳聞，選手最近特別勤練第一階段的體能課程，其中包括四式基本動作矯正、肌耐力鍛鍊、各人主項手腳基本動作等，並紛紛向教練表示，要以成績來洗清一切流言，其中以蛙王蔡心嚴反應最為激烈。

但冗長的體能訓練也確實使選手們筋疲力竭，在進行第二階段速度訓練前，府佩瑄已向左訓中心爭取到十天的移地訓練來調劑選手身心。這十天他們將住在豐原與農山莊，白天就近在山腳豐原市立游泳池練習，晚上則回到位於山頂的休閒中心或聊天或散步。府佩瑄表示，豐原泳池水溫廿六度，與漢城比賽池的廿五度接近，可幫助選手適應未來的比賽環境，左訓中心水溫卅高達卅九度。

的加拿大全國公開賽，一邊排隊等機票，預計最遲廿日左右可回國。

旅日選手吳明勳適逢兵役年齡，回國後必須辦理緩征手續，他的日本教練及泳協都擔心會因此錯過奧運，日本體育部部長左野幸夫遂決定八日來華，與全國體協理事長張豐緒商討安排事宜。

至於李東興專程北上興師問罪之事，林敏善已接獲張豐緒電話通知，要他「好好處理」。

